



Поздравления

Дорогие земляки!

В осенний ноябрьский день мы отмечаем очень тёплый и светлый праздник – День матери!

Мама – первое и главное слово, понятное на всех языках. Любящему материнскому сердцу посвящено немало поэтических строк. С самого рождения матери выступают ангелами-хранителями для своих детей. Материнские хлопоты, беспокойство за сыновей и дочерей сопровождают вас даже тогда, когда дети становятся взрослыми. И пока мама рядом, каждый из нас не перестаёт быть ребёнком.

С каждым годом в нашем регионе становится больше мам, для которых счастье – иметь много детей. За последние три года число многодетных семей в Тюменской области увеличилось почти на треть. Сегодня их более 39 тысяч. Этот Год семьи вошёл в историю вручением первой в Тюменской области награды «Мать-героиня» после её утверждения Президентом России.

Дорогие мамы, благодарю вас за воспитание достойных дочерей и сыновей, настоящих защитников и патриотов Отечества! Желаю вам здоровья и долголетия, счастья и благополучия. Пусть все матери всегда чувствуют тепло и любовь своих детей! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Милые женщины, мамы!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с самым тёплым праздником – Днём матери!

Мама – главный и самый дорогой человек в жизни каждого из нас. В любом возрасте мамина забота, отзывчивость, понимание и мудрые советы поддерживают нас, помогают преодолевать трудности, дарят уверенность в своих силах. День матери наполнен светлыми и добрыми чувствами, которыми мы с радостью делимся с любимыми людьми, друзьями и коллегами. Вспоминаем счастливые мгновения детства, важные события нашей жизни и понимаем, насколько мы благодарны нашим мамам. Материнская любовь – неиссякаемый источник силы и надежды, наполняющий мир вокруг нежностью и лаской, согревающий нас в самые сложные минуты.

Дорогие женщины, мамы! Примите слова уважения и признательности за мудрость и тепло души, которые вы вкладываете в своих детей. Желаю вам огромного счастья, крепкого здоровья, благополучия и исполнения всех желаний. Пусть ваше терпение, самоотдача, любовь вернутся к вам заботой и благодарностью ваших детей. Пусть в вашей жизни будет как можно больше радостных событий!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы



Счастливая мама Нина Николаевна Агиева с дочерью Лейлой

КАЛЕНДАРНАЯ ДАТА – ДЕНЬ МАТЕРИ

Счастье женщины – в материнстве

Нина Николаевна Агиева из Смирного – многодетная мать, награждена «Медалью материнства» 2-й степени, имеет звание «Ветеран труда». Она считает, что женщина по-настоящему счастлива лишь тогда, когда счастливы её дети.

В далёком 1978 году Нина создала семью с трудолюбивым и красивым парнем Салманом Агиевым. Он работал на стройке, а она – продавцом. За годы супружеской жизни вместе они вырастили и воспитали семерых детей.

– Моё счастье в детях. Хотя растить их было трудно, – рассказывает Нина Николаевна. – Салман по долгу профессии всё время был на работе. Поэтому ведение хозяйства и воспитание детей лежали на моих плечах.

В доме Агиевых всегда порядок, чистота и какая-то особая гостеприимная атмосфера. На столе – свежая выпечка.

– Детей к труду приучали с малых лет, – говорит Нина Николаевна. – Конечно, без фанатизма. Всё должно быть по силам. Мальчики выполняли муж-

скую работу, девочки – женскую. На радость отцу и матери сыновья и дочери выросли трудолюбивыми, добрыми и отзывчивыми людьми. Каждому из них родители дали достойное образование. Пятеро детей Нины Николаевны: Роман, Лейла, Амир, Абукар, Руслан создали свои семьи в Казанском районе. Живут в достатке и благополучии. Лишь две дочери далёко от мамы. Старшая, Залина, живёт в Северной Осетии, а младшая, Фатимат – в Ингушетии. Девочки часто звонят маме, интересуются её здоровьем, делятся новостями.

У Нины Николаевны шестнадцать внуков. Семьи четверых её детей: Романа, Лейлы, Залины и Руслана считаются многодетными. Прожив со своей любимой

супругой Ниной 43 года, Салман умер после внезапной болезни. Справиться с тяжёлыми душевными ранами Нине Николаевне помогли дети.

Часто у её дома стоят автомобили. Это значит, приехали любимые сыновья, дочери и внуки. Признаться, бабушкой назвать Нину Николаевну трудно: она всегда в движении, открытая, улыбчивая, готова прийти на помощь. По-прежнему она живёт заботами детей и внуков. Глядя на их обеспеченную счастливую жизнь, Нина Николаевна вспоминает, сколько бессонных ночей она провела у кроваток своих малышек, как радовалась вместе с ними их победам и успехам.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Поздравление

Дорогие женщины, мамы!

Сердечно поздравляю вас с душевным и трогательным праздником – Днём матери!

День матери – прекрасный повод выразить благодарность и уважение женщине за подаренную жизнь, безграничную любовь, доброту и заботу. Невозможно оценить огромную роль матери в воспитании детей, поддержке семьи, сохранении и укреплении духовных ценностей.

Быть матерью – большое счастье, огромная ответственность и неустанный труд. Порой, забывая о себе, мама готова сделать всё для счастья ребёнка. При этом женщина способна совмещать и профессиональную деятельность, и творчество, создавать домашний уют и делиться душевным теплом, быть опорой и источником сил для родных людей. Даже когда мы сами становимся взрослыми людьми, доброе слово и мудрый совет мамы необходимы и ценны для нас в любой жизненной ситуации.

Особая признательность в этот праздничный день многодетным матерям и женщинам, которые воспитывают детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ваша любовь помогает преодолевать невзгоды, вселяет веру в успех, вдохновляет на самые замечательные поступки.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

АНОНС

Праздничный концерт

24 ноября в Казанском районном доме культуры состоится праздничный концерт «Моя мама лучшая на свете!», посвящённый Дню матери. В этот день коллективы и солисты художественной самодеятельности порадуют зрителей лучшими вокальными и танцевальными номерами.

Много тёплых слов благодарности, уважения и любви прозвучит в адрес любимых мам и бабушек.

Начало концерта в 12 часов.

Консультация специалистов

В семейном многофункциональном центре 28 ноября с 10 до 12 часов состоится консультирование по вопросам мер социальной поддержки.

Записаться на мероприятие и задать интересующие вопросы можно по телефонам: 4-13-72, 4-43-20, 4-20-65.

Семейный МФЦ находится по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, 31А.

Соб. инф.

Погода в Казанском	24.11	скорость ветра	25.11	скорость ветра	26.11	скорость ветра	27.11	скорость ветра
	воскресенье	3 – 5 м/с, Ю	понедельник	3 – 5 м/с, Ю	вторник	2 – 4 м/с, В	среда	2 – 4 м/с, В
	-2 ☀️		-1 ☀️		-5 ☀️		-7 ☀️	
		-7 ☾		-8 ☾		-10 ☾		-12 ☾

ОБЩАЯ КАРТИНА
В ОТРАСЛИ

Потери оцениваются по урожаю – 40–50%, по зерновым – 20–30%. Однако на фоне развития негативного сценария земледельцам всё же удалось убрать весь хлеб с полей, а под занавес уборки урожайность пшеницы достигла более 30 центнеров с гектара в отдельных предприятиях. Засыпано свыше 14 тысяч тонн семенного материала, обработано более 70% земли под будущей сев.

Есть определённые успехи и в животноводстве. На 14% выросла продуктивность дойного стада. Надой от одной фуражной коровы по району составил 6401 килограмм молока, что на 766 килограммов выше уровня прошлого года. На 158 голов выросло общее поголовье крупного рогатого скота и составило 7393.

Кормозаготовительная кампания прошла с трудом. На ход заготовки кормов влияли погодные условия, но всё же план был выполнен. Необходимый объём был достигнут. Сена заготовлено свыше 7 тысяч тонн, более 26 тысяч тонн сенажа и 18 тысяч тонн силоса.

ЗА УСПЕХИ
В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Беспорным лидером по производству молока в Казанском районе является агрокомплекс «Маяк». По оценкам экспертов, на предприятии производят около 80 процентов всего молока на территории муниципалитета. Из 16700 килограммов сырья, произведённого за 9 месяцев, животноводы «Маяка» надоили 13327 килограммов. Продуктивность дойного стада составила 7208 килограммов (+264) и сегодня есть все предпосылки, что этот показатель по году будет на уровне 10000 килограммов молока. За отчётный период в агрокомплексе отмечены передовики производства. Оператор машинного доения Шагаловского молочнотоварного комплекса (МТК) Елена Долгушина за 9 месяцев текущего года надоила 7887 килограммов молока от одной фуражной коровы. Немного от неё отстали Любовь Устинова (Огнёвская МТФ) – 6611 килограммов и Юлия Алтуфьева (Гагарьевская МТФ) – 6389 кг. Все женщины работают со скотом импортной селекции. С животными отечественных пород высокие показатели добились: Светлана Шумилова (Дальнетравнинская МТФ), её показатель – 7154 килограмма. На 4 кг меньше (7150 кг) получила Надежда Гинс (Песчановская МТФ), затем Наталья Чернобай, надоившая 7139 килограммов молока. Стоит отметить заслуги операторов по уходу за животными, которые своим трудом обеспечили высокие надои. На дойном стаде импортной селекции отличились Анатолий Ташланов (Шагаловский МТК), Василий Шорохов (Огнёвская МТФ), Сергей Поддубских (Гагарьевская МТФ). Достойный уход за отечественными коровами обеспечили Владимир Баянов (Дальнетравнинская МТФ), Владислав Неживых и Виталий Хаджиков (Песчановская МТФ). С рождения и



Антон Фомин из агрохолдинга «Южный» признан лучшим специалистом в растениеводстве



Индивидуальный предприниматель Сунгат Сальменов получил хороший урожай



Механизатор агрохолдинга «Южный» Артём Устичев отличился на перевозке зерна



Юрий Мельников из агрофирмы «Новоселезнёво» намолотил больше всех зерна



Василий Плотников из ЛПХ «Казанское» в тройке лучших комбайнёров района



Коллектив животноводов агрокомплекса «Маяк» состоит из опытных и грамотных специалистов



Анатолий Санников из агрокомплекса «Маяк» отличился на заготовке кормов

до 6 месяцев животных выращивали: Олеся Ташланова (Шагаловский МТК), которая получила 818 граммов среднесуточного привеса молодняка, Нина Чикотина (Дальнетравнинская МТФ) – 800 г, Надежда Шестакова (Песчановская МТФ) – 780 г. В более старшей возрастной группе от 6 месяцев и выше высокие результаты добились Виталий Казанцев – 818 г и Виктор Стариков – 800 г (Шагаловский МТК), а также Виталий Богданов – 780 г (Песчановская МТФ). В рейтинге лучших бригадиров первое место разделили Нина Щепёлкина (Дальнетравнинская МТФ), Наталья Петрунина (Песчановская МТФ) и Олеся Шорохова (Огнёвская МТФ). На второй строчке разместились Светлана Иоч из агрофирмы «Новоселезнёво». Среди личных подсобных хозяйств, занимающихся молочным животноводством отмечено ЛПХ Вероники Королёвой из Новоалександровки.

В мясном скотоводстве лучше всех себя проявили глава КФХ Иван Асташков из Яровского и глава ЛПХ Ерболат Жанбуршинов из Смирного.

ЗА ЗАСЛУГИ
В РАСТЕНИЕВОДСТВЕ

По итогам работы в этой отрасли первое место заняли труженики ХПП «Казанское», директор Артём Степанян. Под его руководством структурное подразделение ООО «Мичуринская свиноводческая компания» (Дубынский с/п) добились высокой урожайности зерновых, особенно пшеницы – 29 центнеров с гектара, второй результат в полеводстве у агрофирмы «Новоселезнёво» – 28 ц/га и третий – у ООО «Агросервис». Среди индивидуальных предпринимателей в этом году показатели достойные первого места у Сунгата Сальменова из Сладчанки. Больше всех зерна в полевом сезоне 2024 года намолотил Юрий Мельников из Агрофирмы «Новоселезнёво». В бункере его комбайна «Палессе» побывало 5334 тонны зерна. Второе место у Александра Клеменкова из ХПП «Казанское» с намолотом 4516 тонн. Третью строчку лучших комбайнёров замыкает его коллега по предприятию Василий Плотников с по-

казателем 4441 тонна. Оба механизатора работали на машинах марки «Акрос-550». Среди трактористов-машинистов, работающих на заготовке кормов, не было равных Анатолию Санникову из агрокомплекса «Маяк». На кормоуборочном комбайне «Джон Дир» он скошил и измельчил 30122 тонны зелёной массы. Вторым стал Александр Белов из СХПК имени Чапаева. В его активе 6893 тонны объёмистых кормов. На отвозке зерна больших успехов добился Андрей Малахов из агрофирмы «Новоселезнёво», выработавший на автомобиле КамАЗ 201280 тонно-километров. Второй результат у его коллеги по предприятию Олега Данилова – 151991 тн/км. Третий – у Дениса Гугняка из ООО «Агросервис» – 128266 тн/км. В этом году активное участие по вывозу урожая с поля принимали трактористы. Поскольку год был влажным, им пришлось немало потрудиться в условиях, приближённых к экстремальным. Первый показатель в рейтинге механизаторов, работавших по марш-

риту поле-зерносклад, – у Ивана Лазарева из агрофирмы «Новоселезнёво», на тракторе К-744 он выдал 102740 тонно-километров. Второй – у Артёма Устичева из агрохолдинга «Южный», на «Беларусе-1221» он выработал 35600 тн/км. Третий – у Николая Гончаренко из СХПК имени Чапаева, на тракторе Т-150К – 18385 тн/км. И это лишь малая часть имён, за которыми стоит хлебный караван весом 115 тысяч тонн. Огромную лепту внесли работники зерносушильных, сортировочных комплексов, мехтоков и зерноскладов. Невероятный объём работ в условиях влажной осени проделали механизаторы на вспашке зяби и подработке паров. Особая признательность главным специалистам и специалистам среднего звена, организовавшим ход полевых работ, всем тем, кто причастен к обеспечению продовольственной безопасности Казанского района и региона в целом.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото автора

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Пятьдесят лет вместе

Григорий Петрович и Валентина Ивановна Мыронюк из посёлка Новоселезнёво 21 ноября отметили золотой юбилей совместной жизни. В памяти у супругов много светлых и приятных воспоминаний. Они благодарны друг другу за лучшие прожитые годы.

Валентина Ивановна родилась и выросла в Аромашевском районе в многодетной семье. После окончания 8 классов девушка поступила в Ишимский сельскохозяйственный техникум. Получив профессию бухгалтера, она вернулась в родное село и устроилась в совхоз «Тимирязевский» по специальности.

Григорий Петрович родом с Украины. После школы уехал в Молдавию учиться на автослесаря. Тогда при Советском Союзе не было границ, и молодые люди часто уезжали в другие союзные республики, чтобы получить образование. После окончания училища в 1966 году юноша был призван в армию. Служил в Москве в ракетных войсках стратегического назначения.

Судьбоносная встреча молодой пары произошла на родине

Григория, когда девушка приехала в гости к своей подруге.

— Встретились мы на заводе, где работала моя подруга. Григорий трудился на этом же предприятии автослесарем, — рассказывает Валентина Ивановна. — Сразу понравились друг другу. Это была любовь с первого взгляда. Две недели мы встречались, гуляли, разговаривали, ходили в кино. Потом я уехала домой.

Случайное знакомство переросло в душевное общение, потом в сердечные отношения и предложение руки и сердца. Через три месяца Григорий приехал за Валентиной в Ишим. Свадьбу сыграли в родительском доме Валентины в Аромашевском районе.

— Всё у нас было по-простому. Вечер в кругу друзей и родных, — вспоминает хозяйка дома. — Мо-



Супруги Мыронюк любят вместе пересматривать семейный альбом

лодёжь в ту пору такая заводная была, пела и плясала под гармошку два дня.

После женитьбы молодожёны уехали на Украину. Там родились две дочери — Оксана и Га-

лина. Супруги Мыронюк всегда стремились к тому, чтобы дети выросли честными и достойными людьми.

В труде и домашних хлопотах шла размеренная семейная

жизнь. Но Валентину всё больше и больше тянуло в родные места, и в 1986 году они переехали жить в Казанский район.

Валентина Ивановна работала бухгалтером сначала в РайПО, потом в хозрасчётном участке. С 1995 года до выхода на пенсию — в агрокомплексе «Маяк». Григорий Петрович устроился автослесарем в Сельхозтехнику. Последние 16 лет работал в районной больнице имени Валерия Шанаурина. На пенсию ушёл в 2007 году.

У супругов есть свои интересы и увлечения. Григорию Петровичу нравится заниматься домашним хозяйством, бродить по лесу и собирать грибы. Тихая охота помогает отвлечься от повседневных забот и насладиться прекрасной природой. Валентина Ивановна зимой вышивает крестиком картины, а летом трудится в огороде. Любят они, когда в их дом приезжают дети и внуки.

Супруги Григорий Петрович и Валентина Ивановна уверены, что прожить вместе долгую жизнь — это огромное счастье и великий труд.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

В памяти отпечаталось воспоминание. Наша Казанская школа, которая располагалась в здании, где сейчас находится начальная. Мой класс, кажется восьмой или девятый. Сидим на уроке алгебры. Урок ведёт Зоя Петровна Алтухова. Идёт самостоятельная работа. В классе тихо. Казалось, муха пролетит — чётко услышишь звук её полёта. Зоя Петровна сидит за своим столом, наблюдая, как мы решаем задачи и примеры по алгебре, чертим что-то на своих листках. Кто-то шепчет: «Дай списать», но тут же вжимает в себя плечи. Уж лучше сдать на проверку учителю пустой листок, чем воспользоваться подсказкой товарища.

Я помню Зою Петровну Алтухову всегда подтянутой, в строгом платье, с причёской, в очках с жёлтой оправой. У неё сложно было получить хорошую оценку. Поэтому многие ученики её побаивались. Не выучить было нельзя.

Стать учителем она мечтала всегда. Вспоминает о своём детстве, о семье, в которой родилась. Родители Зои Петровны были людьми неграмотными. Мать проучилась считанные месяцы, окончив полкласса. Отец и вовсе не знал азбуки. В семье было шестеро детей. Но никто, кроме Зои, не связал свою жизнь с педагогикой. Начальную школу девочка окончила, когда семья ещё жила в Упоровском районе. Затем переехали в Хабаровск, где Зоя, окончив среднюю школу, поступила в Хабаровский педагогический институт на физико-математический факультет. Потом перевелась в Тюменский пединститут и доучивалась уже в нём. Всё на том же физмате. Будучи студенткой престижного вуза, познакомилась с Владиславом Алтуховым — будущим мужем, который учился здесь же, на историческом.

— Свадьбу сыграли на выпускном вечере в 1957 году, — рассказывает Зоя Петровна.

После окончания вуза молодые специалисты отправились

работать по распределению. Зоя Петровна — в Казанскую школу, а Владислав Анатольевич был направлен в Сладковский район работать в райкоме комсомола. Но разлучаться с молодой супругой не захотел, поэтому и перевёлся в Казанский район. Работал в редакции газеты «Заря коммунизма». Его знали и уважали в районе как прекрасного журналиста, умнейшего человека.

Свои первые уроки Зоя Алтухова помнит отлично. Нагрузка, несмотря на молодость и неопытность, была большой. Зоя Петровна преподавала точные предметы и в среднем звене, и в старших классах.

— Всегда очень любила свой предмет, — делится воспоминаниями Зоя Петровна. — И очень любила детей. На урок шла, как на праздник.

Молодой учитель не боялась проверок вышестоящих органов и старших товарищей — опытных педагогов. Была уверена в себе и своих знаниях. И это чувствовали мы, её ученики. Зою Петровну невозможно было «сразить» вопросами. На любое наше «почему?» она знала ответ и могла пояснить аргументированно, почему именно так, а не иначе.

Через несколько лет Зоя Петровна Алтухова была назначена завучем в Казанской школе. Эта новая должность потребовала от неё много сил, умений. В 1968 году Зою Петровну назначили директором Казанской школы. На этой ответственной должности она проработала 11 лет.

Выпускники 1969 года вспоминают школьные годы: «Мы успевали не только учиться, но и заниматься спортом, активно участвовать в общественной жизни. В 5–6



Зоя Петровна и Владислав Анатольевич Алтуховы в годы молодости

классов ходили в самодеятельный кукольный театр при доме культуры, выступали со спектаклями перед жителями района и даже участвовали в смотре самодеятельных кукольных театров в г. Тюмени. С удовольствием посещали спортивные секции. Проводили комсомольские собрания, где обсуждали школьные проблемы, тематические вечера, на которых пели под гитару, читали стихи, танцевали, устраивали диспуты. Много трудились. Собирали макулатуру и металлолом, сами грузили на сани и отвозили на лошади в пункт приёма. Следили за посадками клёнов возле школы, работали на пришкольном участке. Помогали пожилым одиноким людям. В лесничестве высаживали и пропалывали сосны и ели, по собственному желанию трудились на кирпичном заводе, маслозаводе, разгружали зерно. Создали агитбригаду и ездили с концер-

тами по сёлам. Сами заработали деньги на поездку в Москву».

В школе в то время под руководством Зои Петровны Алтуховой работали опытные педагоги: Василий Иванович Лячек, Клавдия Афанасьевна Нестерова, Галина Петровна Калентьева, Анна Антоновна Лячек, Мария Ивановна Данилова и многие другие. В 1978 году была проведена первая аттестация учителей. Василию Ивановичу Лячку присвоено звание заслуженного учителя РСФСР, Анне Антоновне Лячек — звание «Отличник народного просвещения». Зоя Петровна Алтухова вспоминает, что ответственность у учителей за свою работу была воспитана со школьной скамьи, и они старались научить этому учащихся.

Зоя Петровна Алтухова оставила должность директора по состоянию здоровья. Её сменила Анна Фёдоровна Сироткина, а Зоя Петровна продол-

жила вести уроки алгебры и геометрии. Стаж работы в школе составляет 44 года. Ей были присвоены звания «Отличник народного просвещения» и «Учитель-методист». После выхода на заслуженный отдых Зоя Петровна несколько лет работала, потом решила уйти, но продолжала заниматься со школьниками, помогая им осваивать математику уже на дому.

Зоя Петровна — строгая учительница, классный руководитель, профессионал своего дела, замечательный директор школы, отличный математик, прекрасная жена, мама, любящая бабушка и прабабушка. Вместе с мужем Владиславом Анатольевичем (рано ушедшим из жизни) они воспитали троих детей — Елену, Олега и Андрея. Елена Владиславовна пошла по стопам своей мамы и тоже стала учителем. У Зои Петровны Алтуховой шестеро внуков и семеро правнуков.

В 1966 году Зоя Петровна и Владислав Анатольевич Алтуховы получили квартиру в доме, который находится в центре села Казанского. И до сих пор Зоя Петровна живёт в этой небольшой, но очень уютной квартире.

Мама, бабушка и прабабушка была и остаётся центром притяжения для всех родных и близких. Её постоянно навещают дети, внуки, на связи правнуки, которые обожают бабулю и дарят ей свою любовь, тепло и уважение.

С юбилейным днём рождения, дорогой наш Учитель! Здоровья Вам, наша уважаемая Зоя Петровна!

Тамара НОСКОВА
Фото из семейного архива семьи АЛТУХОВЫХ

В душе у каждого из нас оставлен Вами след

Ветерану педагогического труда Зое Петровне Алтуховой, жительнице села Казанского, 23 ноября исполняется 90 лет

СООБЩАЕТ МЧС

Трагический случай

В селе Казанском при пожаре в двухэтажном многоквартирном доме погиб человек

Сообщение о пожаре поступило в 132 пожарную часть в третьем часу ночи 20 ноября. На момент прибытия первого подразделения пожарной охраны наблюдалось горение внутри одной из квартир.

Огнеборцы ликвидировали пожар на площади 2 квадратных метров. К сожалению, на пожаре погиб 1 человек.

В тушении принимали участие 6 сотрудников подразделений Главного управления МЧС России по Тюменской области. Было задействовано 2 единицы техники, сообщается в телеграм-канале МЧС Тюменской области.

Причина пожара устанавливается.

Соб. инф.



Последствия пожара

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

Патриоты своей страны

На территории Ильинского сельского поселения в честь Дня военной разведки прошли районные соревнования «Готов служить в Вооружённых силах РФ» и благотворительный концерт в поддержку участников специальной военной операции.

Организаторами мероприятий выступили члены Казанского районного отделения ВООВ «Боевое Братство» и казаки хуторского казачьего общества «Казанское».

Прежде чем команды приступили к состязаниям, у памятника Герою России Жумабаю Раизову состоялся митинг. Под гимн Российской Федерации подняли государственный флаг, минутой молчания почтили память выпускника Ильинской школы, российского офицера Жумабая Раизова.

Здесь же участников мероприятия поприветствовали председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв, председатель Казанской районной организации «Боевое Братство» Сергей Сазонов и директор Ильинской школы Татьяна Белова. Все они пожелали юношам хорошего настроения, честной спортивной борьбы и результативного финиша.

За победу боролись команды «Монолит-1» и «Монолит-2» (Новоселёвская школа), «Патриоты» (Смирновская школа), «Броня» (Яровская школа), «Гвардия» (Ильинская школа).

В программе соревнований: неполная разборка-сборка ММГ АК-74М, снаряжение магазина автомата Калашникова, подтягивание на перекладине, поднятие 16-килограммовой гири, стрельба из лука, метание ножей, прохождение туристической пешеходной дистанции.

Участники команд старались пройти все этапы быстро и с хорошими показателями. На этот раз организаторы решили разнообразить задания. Прохождение туристической дистанции, даже в специально оборудованном спортзале, для многих ребят оказалось сложным. Под чутким руководством опытного инструктора Олега Плесовских и членов команды «Ирбис» юноши совершали подъём по скалодрому и спортивный спуск, проходили траверс склона, параллельные перила и вертикальный маятник. Всю дистанцию участники прошли с автоматом Калашникова.

— Спортивный туризм всё чаще стали включать в военизированную подготовку допризывной молодёжи. Он повышает физические нагрузки, выносливость, волевые качества, учит взаимовыручке и дружелюбию, — сказал судья этапа Олег Леонидович. — Перед тем, как ребята приступили к заданию, команда «Ирбис» представила показательные выступления по спортивному туризму на искусственном рельефе (дистанция пешеходная 2 и 3 класса).

Как правильно держать лук, с какой силой натянуть тетиву — обо всём этом на этапе «стрельба из лука» рассказал начальник штаба хуторского казачьего общества «Казанское» Владислав Калентьев.

Ребята с азартом попробовали свои силы в меткости. Они



Участники мероприятия возложили цветы к памятнику Герою России Жумабая Раизова



Команда «Гвардия» из Ильинской школы — победительница районных соревнований



Стрельба из лука привлекла внимание парней



Ребята показали хорошие результаты в подтягивании

стреляли из лука по 4 раза: один пробный и три зачётных. Здесь главное — сосредоточиться и пустить стрелу в цель.

В трёх других этапах парням предстояло показать умение обращения с оружием: неполная разборка-сборка автомата Калашникова, снаряжение магазина автомата на скорость, метание ножей на точность. По словам инструкторов Евгения Разложко и Павла Проклова, в силовых упражнениях юноши показали хорошие результаты.

Одиннадцатиклассник Данил Романчук из команды «Гвардия» планирует поступать в Курганский пограничный институт ФСБ России, поэтому он целенаправленно тренируется.

— Семь лет занимаюсь спортивным туризмом. Ещё раз проверил свои силы в сегодняшнем соревновании и немного расстроился, так как разобрать и собрать автомат я могу гораздо быстрее, — говорит Данил. — А на туристической дистанции мы были первыми.

Никите Никитину и Ивану Галкину из команды «Патриоты» понравились не только военизированные соревнования, но и Ильинская школа. Особенно спортзал, где созданы все условия для занятий спортивным туризмом.

По окончании соревнований две команды — «Монолит-1» и «Патриоты» набрали одинаковое количество очков. Для того чтобы установить одного побе-

дителя, организаторы решили, что эти команды будут перетягивать канат. В результате «патриоты» оказались сильнее.

Победу в районных соревнованиях «Готов служить в Вооружённых силах РФ» одержала команда «Гвардия», второе и третье место у команд «Монолит-1» и «Патриоты» соответственно. Команды, занявшие 1, 2 и 3 места, отмечены кубками, дипломами и ценными подарками. Все остальные получили грамоты за участие.

По мнению организаторов, мероприятие прошло интересно. Участники получили практические навыки военного дела, смогли проявить выдержку, взаимопомощь, командный дух и спортивный интерес.

В этот же день в Ильинском центре досуга состоялся благотворительный концерт, посвящённый Дню военной разведки и в поддержку участников специальной военной операции. Мероприятие началось с тёплых слов приветствия главы Ильинского сельского поселения Павла Белова. К присутствующим также обратился председатель Казанского районного отделения ВООВ «Боевое Братство» Сергей Сазонов и председатель Казанского районного совета ветеранов Анатолий Барнёв. В благотворительном концерте приняли участие вокальная группа «Десантура» из города Тюмени, Павел Устинов из села Армизонского и местные артисты: Андрей и Наталья Шевчук, Нина Худякова. Со сцены звучали трогательные слова, песни и стихи о любви к родному краю, о гордости за свою страну и её великую историю. Зрители громко аплодировали, танцевали, подпевали артистам. А в завершение поблагодарили их за душевный концерт.

P.S. Организаторы выражают благодарность всем, кто помог провести мероприятие, а именно индивидуальным предпринимателям Наталье Куроптевой, Лиане Санниковой и Надежде Петрухиной, которые напекли вкусных булочек и пирожков для участников соревнований.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора